

Цуренкова Злата, 1-в класс



Приближался Новый год, а Бараш не знал, какой подарок подарить Нюше. Однажды, чистя снег около дома, он услышал в сугробе какой-то шорох. Подойдя, он увидел раненую синичку. Бараш отнёс её домой, перевязал, согрел и накормил. Синичка быстро поправилась. Улетая, она решила отблагодарить своего спасителя. Она знала о проблеме Бараша и подарила ему брошь-снежинку. Он так обрадовался! Ведь это очень

хороший подарок для Нюши. Бараш завернул брошь в яркую упаковку и в новогоднюю ночь положил её Нюше под ёлку. И вот под бой курантов подружка Бараша нашла свой подарок. Нюша такой красоты ещё никогда не видела.

Так вот маленькая замёрзшая синичка помогла исполнить желания Бараша и Нюши.